

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 січня 2020 року  
м. Біляївка

№ 20/2020-МР

## **Про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на період 2021-2027 років**

Керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», постановою Верховної Ради України «Про концепцію сталого розвитку населених пунктів» від 24 грудня 1999 року №1359-XIV, постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів» від 11 листопада 2015 року № 932 та враховуючи актуальність і важливість розроблення на середньострокову перспективу Стратегії розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади (ОТГ) на період 2021-2027 років:

1.Створити та затвердити склад робочої групи з розробки Стратегії розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на період 2021-2027 років (додаток 1).

2.Голові робочої групи з розробки Стратегії розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на період 2021-2027 років, у разі необхідності, залучати до участі в роботі фахівців, що не входять до складу робочої групи.

3.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження  
Біляївського міського голови  
28.01.2020 № 20/2020-МР

**Склад  
робочої групи з розробки Стратегії розвитку  
Біляївської об'єднаної територіальної громади  
на період 2021-2027 років**

Бухтіяров М.П.	Біляївський міський голова - голова робочої групи
Гончаренко Н.А.	Заступник міського голови з соціально-економічних питань – заступник голови робочої групи
Денисюк Х.В.	Начальник відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради – секретар робочої групи
	Члени робочої групи:
Борисенко Л.В.	Секретар Біляївської міської ради
Чорний М.А.	Заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства
Ніколаєнко Н.О.	Заступник міського голови – начальник фінансового управління Біляївської міської ради
Андрєєв О.О.	Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Біляївської міської ради
Новак О.О.	Староста с.Майори
Осадчий В.В.	Староста с-ща Повстанське
Фурсова Т.В.	В.о. старости сіл Мирне та Широка Балка
Волженіна Н.Г.	Депутат Біляївської міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету і фінансів (за згодою)
Гіжиця О.О.	Депутат Біляївської міської ради, голова постійної комісії з питань екології, земельних відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів (за згодою)
Драган О.В.	Депутат Біляївської міської ради, голова постійної комісії з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та соціального захисту (за згодою)

Кукушкін О.Ю.	Депутат Біляївської міської ради, голова постійної комісії з питань інвестиційної діяльності, розвитку підприємництва та регуляторної політики (за згодою)
Кенгельян Р.Ю.	Начальник Біляївського МРС ГУ ДСНС України в Одеській області підполковник служби цивільного захисту (за згодою)
Крачков А.М.	Депутат Біляївської міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та у справах молоді (за згодою)
Урсол Р.А.	Депутат Біляївської міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (за згодою)
Оленковська Л.П.	Фахівець з питань планування розвитку (за згодою)
Молодід Т.В.	Начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради
Кобзар Л.В.	Начальник управління освіти Біляївської міської ради
Руденко А.О.	Тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради
Малєвська Т.А.	Начальник відділу культури, туризму та молоді управління культури, молоді, спорту та туризму
Неплій І.А.	Начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради
Степаненко О.В.	Начальник відділу документаційного забезпечення, організаційної та кадрової роботи Біляївської міської ради
Любчак А.М.	Голова Біляївської міської організації ветеранів України
Кубінська О.В.	Співзасновниця ГО «Сузір'я добра» (за згодою)
Шамотій А.М.	Голова молодіжної ради Біляївської міської ради (за згодою)